



平成 26 年 6 月 23 日

各 位

会 社 名 日本金属株式会社  
 代表者名 取締役社長 平石政伯  
 (コード番号 5491 東証第1部)  
 問合せ先 常務執行役員財務部長 伊藤泰正  
 電話番号 03-5765-8105

**(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

平成 26 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

(1) サマリー情報 1 ページ

1. 平成 26 年 3 月期の連結業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26年3月期	<b><u>2,445</u></b>	<b><u>△999</u></b>	△185	5,248
25年3月期	254	△1,246	△462	3,952

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26年3月期	<b><u>2,592</u></b>	<b><u>△1,146</u></b>	△185	5,248
25年3月期	254	△1,246	△462	3,952

(2) 添付資料 4 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動によるキャッシュ・フローは、**24億4千5百万円**の収入（前期2億5千4百万円の収入）となりました。(省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動によるキャッシュ・フローは、**9億9千9百万円**の支出（前期12億4千6百万円の支出）となりました。これは、有形固定資産の取得による支出が13億9千9百万円（前期13億5千8百万円）、投資有価証券の売却による収入**4億1千9百万円**等によるものであります。

(参考) 当社のキャッシュ・フロー指標のトレンドは下記のとおりであります。

	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期
自己資本比率(%)	23.6	25.1	25.9	27.4	26.9
時価ベースの自己資本比率(%)	20.1	16.9	17.3	14.7	15.1
債務償還年数(年)	12.4	6.9	—	94.6	<b>9.9</b>
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	6.0	11.5	—	1.1	<b>11.5</b>

【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動によるキャッシュ・フローは、**25億9千2百万円**の収入（前期2億5千4百万円の収入）となりました。(省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動によるキャッシュ・フローは、**11億4千6百万円**の支出（前期12億4千6百万円の支出）となりました。これは、有形固定資産の取得による支出が13億9千9百万円（前期13億5千8百万円）、投資有価証券の売却による収入**2億7千2百万円**等によるものであります。

(参考) 当社のキャッシュ・フロー指標のトレンドは下記のとおりであります。

	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期
自己資本比率(%)	23.6	25.1	25.9	27.4	26.9
時価ベースの自己資本比率(%)	20.1	16.9	17.3	14.7	15.1
債務償還年数(年)	12.4	6.9	—	94.6	<b>9.3</b>
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	6.0	11.5	—	1.1	<b>12.2</b>

(3) 添付資料 15 ページ

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他	58	<u>△172</u>
小計	98	<u>2,713</u>
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	254	<u>2,445</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
投資有価証券の売却による収入	30	<u>419</u>
貸付けによる支出	△3	△7
貸付金の回収による収入	6	6
その他	26	△5
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,246	<u>△999</u>
(省略)		

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他	58	<u>△25</u>
小計	98	<u>2,860</u>
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	254	<u>2,592</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
投資有価証券の売却による収入	30	<u>272</u>
貸付けによる支出	△3	△7
貸付金の回収による収入	6	6
その他	26	△5
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,246	<u>△1,146</u>
(省略)		

2. 訂正の理由

有価証券報告書の作成過程において、連結財務諸表の「連結キャッシュ・フロー計算書」及びその関連の記載事項に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

以上